



В следственном управлении проведена аттестация сотрудников



28 октября 2022 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области под председательством исполняющего обязанности руководителя управления Архангельского В.В. проведена первоначальная аттестация следователей.

Следователь Нижнеломовского межрайонного следственного отдела Влазнева Ю.С. и следователь по особо важным делам следственного отдела по Октябрьскому району города Пензы Савочкина Л.В. успешно прошли первоначальную аттестацию на соответствие замещаемым должностям, показав достаточный уровень знаний норм действующего законодательства и организационно-распорядительных документов ведомства.

Проведена очередная аттестация сотрудников управления, имеющих стаж работы 5 лет и



более.

Члены аттестационной комиссии поздравили сотрудников следственного управления с аттестацией и пожелали успешной службы в органах Следственного комитета России.

Изображения



29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1736186>